湖北枝江酒业股份有限公司                                                      物业管理部合同


2020年度酒糟销售合同
合同编号：

甲方：湖北枝江酒业股份有限公司      （以下简称甲方）

乙方：                              （以下简称乙方）

根据《中华人民共和国合同法》及有关法律法规之规定，遵循平等、自愿、公平、诚实信用的原则，经甲、乙双方友好协商，现就乙方向甲方购买酒糟相关事宜达成如下协议，以资共同遵守。

一、合同内容

甲方将酿造车间生产的酒糟出售给乙方。

交付地点：甲方各酿造车间糟场，由乙方自行装卸运输。
二、合同期限
本合同期限自2020年8月26日起至2020年7月25日止。
三、合同价款

（一）本合同中酒糟的买卖采用先预交货款后交付货物的方式；在本合同签订后三日内，乙方预交全年货款人民币          元整（￥     .00元）。合同期满据实结算，多退少补。
（二）乙方购买甲方酒糟约定价格为   元/吨。
（三）甲方出售生产的酒糟数量计算方式为：大曲、小曲酒糟数量按车间在合同期内投曲粮（耗用数合计）数量×1.1即为实际产生酒糟数量；酱酒酒糟数量按车间在合同期内投曲粮（耗用数）数量计算。具体投曲粮数以甲方合同期内财务报表数据为准。
（四）本合同到期后七日内双方即办理结算手续，根据甲方合同期内实际生产的酒糟数量由甲方财务据实结算。预付款不足的，乙方应于七日内补交，逾期交纳，需按同期银行贷款利率的2倍按日支付滞纳金；预付款结余的，乙方应于七日内办理退款手续，逾期未办理手续的，甲方退还至乙方付款账户，不利后果由乙方自行承担。

（五）本合同签订前乙方投标已交付的保证金壹拾万元整（￥100000.00元），转为合同履约保证金，本合同履行完毕，乙方未出现违约情形的全额退还，如有违约扣除违约金后退还余款。
（六）在本合同签订后三日内，乙方须交环境卫生质量保证金（以下简称卫生保证金）人民币壹万元整（￥10000.00元）。合同期满视履约情况退还余款。
（七）乙方预付货款、合同履约保证金和卫生保证金不计付利息。

四、环境卫生管理约定

（一）由于环保主管部门依法对甲方厂区管理的严格要求，乙方保证做好合同履行期间酒糟的及时清运和糟场的环境卫生：
1、酿造车间当日生产的酒糟必须当日装车运输出甲方厂区；如有特殊情况，可以有少量存放，但应保证当日未清运出厂的酒糟不得超过当日酒糟产量的30%；存放的酒糟必须用薄膜等材料全部覆盖或者堆放在酒糟棚内。

2、必须每天对糟场及周边进行彻底清扫干净，必须将零散的酒糟收集归拢并全部覆盖。

3、酒糟运输过程中，必须完全覆盖，保证不得沿途撒落，如有撒落必须及时清扫干净。

（二）甲方安排公司物业管理部对酒糟的清运和糟场环境卫生进行日常监督检查，有权对乙方不符合约定或环保主管部门规定的行为直接进行处理或处罚：

1、发现乙方当日存放的酒糟超过当日酒糟产量30%的，有权从乙方的卫生保证金中扣罚500.00元/次并责令限期整改。

2、发现乙方当日酒糟完全未清运的，有权从乙方的卫生保证金中扣罚2000.00元/次并责令限期整改。

3、发现乙方卫生管理不合格，经通知后当日内进行整改并经检查合格的，不予处罚；当日内未进行整改的，物业部有权从乙方的卫生保证金中扣罚 100.00元/次。

4、乙方对酒糟清运限期内未整改的，物业部有权请第三方直接对酒糟进行清运处理，清运费用由乙方承担，结算货款时甲方处理的酒糟数量不予扣减。
5、因乙方清运酒糟不及时或卫生管理不合格，甲方被环保主管部门处罚的，由乙方承担甲方全部经济损失。
6、乙方同意物业部在监督管理中发现乙方存在问题时，可以以口头方式或短信方式直接告知乙方在甲方现场的工作人员，即视为告知乙方。
7、乙方卫生保证金被扣除后不足5000.00元时，甲方通知乙方应在指定时间内补足至10000.00元。

五、双方权利义务

（一）甲方应将合同约定酿造车间生产的酒糟全部出售给乙方，因乙方违约而处理的除外。

（二）甲方应对乙方指定的工作人员和车辆进入厂区运输酒糟给予便利，但乙方工作人员和车辆不得出入指定区域以外的厂区，不得进行清运酒糟和卫生管理以外的事项。
（三）乙方认可本合同约定的酒糟数量计算方法，合同到期后积极配合甲方办理结算手续。

（四）乙方知晓甲方生产所产生的酒糟数量因经营状况和国家政策影响具有不确定性，此不确定性给乙方带来的风险，乙方应自行承担。
（五）乙方应依法聘用工作人员和装卸、运输车辆，应加强工作人员和装卸、运输车辆的日常安全防护管理，保证双方人身和财产安全，并应严格遵守甲方各项安全和生产现场管理制度。因乙方原因造成的任何人身和财产损害事故，均由乙方自行承担全部责任，给甲方造成负面影响的，乙方还应及时处理并消除影响。

(六)合同期满，甲方未与乙方续签合同的，乙方不得以任何理由阻止第三方与甲方合作，并应无条件的在三日内撤离甲方场所，逾期未撤离的设备和物品，甲方有权自行处理。

（七）甲方因接受环保主管部门等上级机构检查时，乙方应全力配合甲方做好环境卫生管理。

六、合同解除或终止

（一）乙方有下列情形之一的，甲方有权单方解除或终止本合同：

1、未及时清运酒糟经甲方处罚超过2次的；

2、卫生不合格经甲方处罚超过5次的，或被环保主管部门处罚超过2次的；

3、未按约定或指定时间交付预付款或卫生保证金，超过七日的；

4、发生安全事故的；
5、工作人员或车辆不遵守甲方厂区管理制度的；

6、乙方丧失履行合同能力或资质的；

7、乙方严重违反本合同其他约定的。

（二）因乙方违约造成甲方单方解除或终止本合同所造成的全部经济损失均由乙方承担。

（三）甲方因生产经营或政策原因无法向乙方出售酒糟致使本合同无法履行的，不承担违约责任。

七、违约责任

（一）因乙方存在违约行为致使甲方单方解除或终止本合同的，乙方需向甲方支付违约金50000.00元。
（二）合同期内乙方无故单方提出解除或终止本合同的，需向甲方支付违约金50000.00元。
八、争议的解决

因本合同所发生之争议，双方应协商解决。协商不成的，任何一方均可向合同签订地人民法院提起诉讼。

九、其他事项
（一）本合同未尽事宜，由双方协商另行签订书面补充合同，该补充合同与本合同具有同等法律效力。

（二）本合同自双方签字盖章之日起生效。合同生效后任何对本合同的修改或变更须经双方签字书面认可。

（三）本合同一式肆份，甲乙双方各执贰份。

甲方（签章）：湖北枝江酒业股份   乙方（签章）： 
                  有限公司                     

签字：                          签字：
开户行及账号：枝江工行营业部     
           1807073009022170983                   
联系电话：0717- 4229829          联系电话：
地址：枝江市迎宾大道西段99号    地址：枝江市董市镇金盆山
大道 
日期：                           日期： 
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